

РАСШИРЯЯ ГОРИЗОНТЫ СОТРУДНИЧЕСТВА

Чрезвычайный и Полномочный Посол Китайской Народной Республики в Республике Беларусь Чжан Вэньчуань стал почетным гостем нашего университета 10 июля. Господин посол провел переговоры с руководством ВГУ, лично встретился с ребятами из КНР, которые обучаются здесь, познакомился с научно-исследовательской, инновационно-проектной, творческой жизнью витебского университета.



«Для меня большая честь посетить Витебский государственный университет имени П.М. Машерова – одно из ведущих учреждений высшего образования Республики Беларусь, – рассказал Господин Чжан Вэньчуань. – Я знаю, что ваш университет подготовил тысячи талантливых выпускников, внес большой вклад в развитие всей страны, а теперь и качественно обучает наших граждан. Я разговаривал сегодня со студентами из КНР и могу признать, что все они довольны жизнью в Витебске и учебной работой в вашем университете, также хочу отметить их высокий уровень владения русским и английским языками. Китайская Народная Республика и Республика Беларусь сегодня – стратегические партнеры, и я уверен, что наше сотрудничество будет только развиваться».

Господин посол оценил гостеприимство и радушие Машеровцев: на входе его встречали артисты кукольного театра «Батлейка» – студенты педагогического факультета, а музыкальное

сопровождение обеспечивал традиционный китайский музыкальный инструмент гучжэн. Господин Чжан Вэньчуань посетил выставку достижений китайских студентов, принял участие в китайской чайной церемонии и оценил выпускные работы китайских магистрантов и студентов художественно-графического факультета. Студенты из КНР, а их на сегодняшний момент в нашем университете на первой и второй ступени высшего образования обучается более тысячи, выступили с вокально-хореографическими номерами, в том числе и с уже полюбившимся всем зрителям совместным номером белорусских и китайских студентов – «Калинка». К слову, в копилке китайских студентов немало побед на различных конкурсах и фестивалях. Среди них: Открытый фестиваль творчества иностранных студентов «Дружба народов», Открытый конкурс национальных культур, творчества и красоты «Грация International» и другие.

Также в этот день состоялись

переговоры членов делегации дипломатической миссии Посольства Китая в Республике Беларусь с руководством университета, и прошла личная встреча Господина Чжан Вэньчуаня со студентами-машеровцами из КНР. А на память о визите в Витебск у почетного гостя остался его портрет, выполненный старшим преподавателем кафедры изобразительного искусства ВГУ Сергеем Сотниковым.

«Чрезвычайный и Полномочный Посол Китайской Народной Республики в Республике Беларусь Цуй Цимин в 2018 году поспособствовал формированию Центра китайского языка и китайской культуры в нашем университете, а сегодня для нас большая честь принимать у себя Господина Чжан Вэньчуаня, – отметила ректор ВГУ имени П.М. Машерова Валентина Богатырёва. – Господин посол высоко оценил уровень подготовки студентов из КНР, и мы будем делать все возможное, чтобы оправдать это доверие. В ходе разговора выяснилось, что в Китае сегодня обу-

чается около тысячи белорусских студентов, в свою очередь в нашей стране – порядка 12 тысяч граждан КНР, из них 1000 – 1700 (в разное время) – в нашем университете как на первой ступени высшего образования, так и в магистратуре. Наш Президент Александр Лукашенко является настоящим другом председателя КНР, а вопросам образования всегда уделяется особое внимание, потому что сотрудничество между нашими странами, в том числе и в этой сфере, будет продолжаться».

Завершилась встреча посещения Ботанического сада ВГУ, где Господин Чжан Вэньчуань высадил саженец клена на Аллее 80-летия Великой Победы в знак крепкой дружбы между нашими народами, а также в память о гражданах Китая, внесших вклад в победу над мировым фашизмом.

Фото- и видеорепортаж смотрите с помощью QR-кода.



В рамках визита в Витебскую область 11 июля ВГУ имени П.М. Машерова посетил Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Таджикистан в Республике Беларусь Бахтовар Сафарзода. Почетный гость встретился с ректором Валентиной Богатырёвой и посетил интерактивную выставку достижений университета, а также более подробно познакомился с работой каждого факультета в учебных аудиториях и лабораториях во время экскурсии.

«Я с большим интересом посетил ВГУ имени П.М. Машерова и отметил высокий профессиональный уровень профессорско-преподавательского состава, современное оборудо-



вание в лабораториях. Горжусь, что у молодежи есть возможность

учиться в таких хороших условиях, которые ничуть не уступают

столичным. Желаю университету дальнейшего процветания! Для себя же наметил на перспективу наладить сотрудничество наших учреждений высшего образования с ВГУ как минимум по программам обмена студентами, магистрантами, аспирантами и преподавателями», – отметил Бахтовар Сафарзода.

Подготовила
Алеся ДУБРОВСКАЯ.

Фото
Натальи ТАРАРЫШКИНОЙ.

Фото- и видеорепортаж смотрите с помощью QR-кода.

